

SZTE TIK FÖLD NAPJA PROGRAMOK
2008. ÁPRILIS 21-22.

„Te ma már tettél valamit környezeted megóvása érdekében?”

*A Föld Napjának alap gondolata az Egyesült Államokban
élő egyetemi hallgató, Denis Hayes ötlete volt.
Az első ünnepre 1970. április 22-én került sor.
1990 óta Magyarországon is megünnepeljük a Föld Napját,
minden év április 22-én, melynek keretében
számos rendezvényt szerveznek országszerte.
Idén első alkalommal Központunk is bekapcsolódik ezen mozgalomba.*

2008. április 21. (hétfő)

**Dr. Sümegei Pál - SZTE TTIK Földrajzi és Földtani Tanszékcsoporth,
Földtani és Őslénytani Tanszék, tanszékvezető egyetemi docensének
„A régészeti geológia” című előadása**

Az előadás az „Alma Mater: tudományos előadások az m2 csatornán”
keretében kerül megrendezésre.
Helyszín: SZTE TIK Kongresszusi terem
Időpont: 17:00 óra

2008. április 22. (kedd)

„Kazántúra”

Ha kíváncsi vagy, hogy miként működik Központunk gépészeti része (hogyan
fűtünk, hogyan hűtünk) most megnézheted! **Max. 10 fős csoportok
jelentkezését várjuk**, akiket üzemeltetési referens munkatársunk körbevezet az
SZTE TIK gépházaiban, s elmeséli, hogy miként lehet egy ekkora házat mindenki
számára élhető módon üzemeltetni. Ha kérdésed van, most azt is felteheted!
A „túrát” **óránként indítjuk 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00 és 15:00 óras
kezdettel. Jelentkezni a paravánon kihelyezett regisztrációs íveken lehet.**

!!!JÁTÉK!!!

Aki a túrát „sikeresen” elvégzi, **oklevelet kap**☺

SZTE TIK FÖLD NAPJA PROGRAMOK 2008. ÁPRILIS 21-22.

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. bemutatkozása

Az SZTE TIK Föld Napja program egyik központi eleme a Környezetgazdálkodási Kft. megjelenése, melynek fő témája a szelektív hulladékgazdálkodás.

Megismerkedhetsz a Kft. tevékenységével, megtudhatod, hogy itt a TIK-ben, illetve Szegeden, lakóhelyedhez legközelebb hol találsz szelektív hulladékgyűjtő szigeteket, s további hasznos tanácsokat tudhatsz meg a szelektív hulladékgyűjtésről.

*Néha csak egy pár lépés, hogy a papír, üveg, műanyag hulladék ne a kukába, hanem a megfelelő szelektív gyűjtőbe kerüljön. Csupán egy kis figyelmesség!
Minél nagyobb az újrahasznosítás, annál kisebb a „szeméthegy”!*

!!!JÁTÉK!!!

Ha április 22-én **25 db alumínium italos dobozt** (sörös-és üdítős fémdoboz, energiatalos fémdoboz) behozol és leadsz a Környezetgazdálkodási Kft. standjánál **10:00 és 15:00 között, ajándékot kapsz** (póló vagy bögre).

A legtöbb fémdobozt behozó személy további ajándékot kap az SZTE TIK-től is! Eredményhirdetés 16:30 órakor.

Greenpeace bemutatkozó

„A Greenpeace egy nemzetközi szervezet, mely a világ 41 országában rendelkezik irodával. Ezek együttműködve biztosítják az erőt ahhoz, hogy a Greenpeace szembeszálljon a szennyezőkkel és a változtatásra bírja őket, ha szükséges. A Greenpeace nem fogad el pénzt vállalatoktól, kormányoktól, sem politikusoktól, így őrzi meg függetlenségét. Világszerte közel 3 millió ember támogatja szervezetünket önkéntes munkájával vagy anyagilag, hozzájárulva Földünk megóvásához.” (www.greenpeace.hu)

Látogass el Te is a Greenpeace standjára **10:00 és 15:00 között**, ahol **megismerkedhetsz a szervezettel**, annak munkájával, célkitűzéseikkel, az öt globális Greenpeace kampánnyal, **beszélgethetsz aktivistákkal!** Ezen túlmenően napközben hosszabb-rövidebb **filmvetítésekre is beülhetsz.**
Tágítsd Te is tudatod a környezetvédelemmel kapcsolatban!

SZTE TIK FÖLD NAPJA PROGRAMOK 2008. ÁPRILIS 21-22.

Kerékpártúra a Fűvészkertbe

Ha szeretnél egy kicsit sportolni és jó levegőt szívni, szép környezetben sétálni, tarts velünk! A túra az SZTE TIK Főbejárata előtt indul 14:00 órakor. A résztvevők induláskor az SZTE TIK Föld Napja logós pólót kapnak, melyben közösen kitekerünk a Fűvészkertbe, majd ott teszünk egy sétát szakképzett botanikus kollega kíséretében. Amennyiben kedvet kaptál a programhoz, gyere aznap kerékpárral és tarts velünk! A túrára max. 30 fő jelentkezését tudjuk elfogadni. Jelentkezni a paravánon kihelyezett regisztrációs íveken lehet.

Alma-Mater faültetés

Immár harmadik éve, hogy Központunk adott otthont az SZTE Alma Mater és az Universitas Szeged Kht. szervezésében megrendezésre kerülő SZTE Karácsonyfabérlésnek. Idén tavasszal elérkezett az idő, hogy elültessük az első fát, mely a környezettudatos magatartást hivatott szimbolizálni. Az eseményre 14:00 órakor kerül sor az SZTE TIK parkjában a sajtó és az egyetemi vezetők jelenlétében. Ha szeretnél Te is részese lenni a programnak, szívesen látunk a parkban.

„Egy kis sport a szabadban”

Az SZTE TIK parkjában 10:00 órától 16:00 óráig szakképzett testnevelő tanár segítségével tanulhatsz meg ping-pongozni, de lesz lehetőséged tornára, vagy akár a barátokkal tollaslabdázni.

10:00 - 10:45	Dr. Boros-Gyeviné Szilkai Andrea, testnevelő
12:00 - 12:45	Dr. Trényiné Dr Rákóczi Zsuzsanna, testnevelő
14:00 - 14:45	Dr. Trényiné Dr. Rákóczi Zsuzsanna, testnevelő

Esős időjárás esetén Központunk Kiállítási tere fog otthont adni a ping-pongoknak.

!!!JÁTÉK!!!

Akik legalább 30 percet aktívan sportolnak, ajándékot kapnak.

SZTE TIK FÖLD NAPJA PROGRAMOK 2008. ÁPRILIS 21-22.

Kupakgyűjtés

Egy üdítős palack kupakja legtöbbünk számára csak egy műanyagdarab, de van, akinek minden egyes kupak egy hajszállal több esélyt jelent a gyógyulásra! Gyűjtsd hát Te is a kupakokat, hiszen a műanyag hasznosító cég által a begyűjtött kupakokért felajánlott összeget minden alkalommal jótékony célra fordítják!

!!!JÁTÉK!!!

Amennyiben április 22-én **min. 25 db kupakot behozol, ajándékot kapsz!** A kupakokat az SZTE TIK Központi Ügyfélszolgálatán adhatod le **10:00 és 16:00 között**. A **legtöbb kupakot behozó személy** további értékes ajándékot kap! Eredményhirdetés 16:30 órakor.

Természetesen a kupakgyűjtés tovább folytatódik! Ezen a napon helyezzük ki Központunk három pontján (Egyetemi Kávézó, Ruhatár és I. emeleti számítógépes kabinet) a kupakgyűjtő kukákat. Ha továbbra is szeretnél másokon segíteni, csak egyszerűen csavard le a kupakot a műanyagflakonnól és dobd a gyűjtőbe!

Papírgyűjtés

Emlékszel még az iskolás évekre? Most újra felidézheted! Ha van otthon/a koleszban/az albérletedben „elfekvő” újságpapírkészleted, hozd magaddal, de ha kedvet kaptál gyűjts papírt és óvd ezzel is környezetet! Nemcsak hasznos, de kellemes baráti program is. Azon gyűjtő szellemű személyek, akik min. 5 kg papírt behoznak, ajándékot kapnak!

Leadás helyszíne: SZTE TIK Főbejárat

A leadás időpontja: 10:00-16:00 óra között

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!
A programok bárki számára díjmentesen látogathatók.

Cselekedjünk együtt környezetünk megóvása érdekében!

Bővebb információ az SZTE TIK Központi Ügyfélszolgálatán személyesen vagy az info@tik.u-szeged.hu címen és az 546-600-as telefonszámon kapható.